

Devoción marinera

El espléndido día de sol propició ayer una asistencia masiva a la celebración de la festividad del Carmen en el puerto de Luanco.

PEPE G.-PUMARINO
LUANCO

Cientos de visitantes se dieron cita ayer en la villa marinera para participar en unos festejos que comenzaron a las doce y media del mediodía con el oficio religioso en la explanada del muelle pesquero, donde el coro del Hogar de Luanco entonó la Salve marinera.

En un escenario acondicionado para la ocasión, el sacerdote Manuel Suárez Peñalosa y el párroco en funciones de Santa María de Luanco, Laureano Diego, oficiaron la misa de campaña con una homilía pronunciada por el padre Laureano Diego, en la que agradeció públicamente la contribución de los organizadores de la fiesta, los directivos del Club Marino, su importante contribución.

Tras la misa, se formó la procesión marítima con la imagen de la Virgen del Carmen portada por los miembros del Club Marino, Cosme Cabrales Suárez,



PUMARINO

Un momento de la procesión marinera, celebrada al mediodía de ayer en Luanco.

Matías Martínez, Valentín Suárez Granda y Pedro Víctor Méndez, este último, capitán del equipo de fútbol.

Rodeada de devotos, la imagen fue depositada en la embarcación *Richar II*, para iniciar el recorrido acompañada por los barcos de la flota local engalanados para la ocasión, a la vez

que, como manda la tradición, hacen sonar sus sirenas como muestra de júbilo por la celebración.

Al final del recorrido por la bahía luanquina con la ofrenda al mar, el séquito naval llegó a puerto para formar de nuevo la procesión terrestre entre el sonar de las campanas con repique de

fiesta, esta vez a cargo de Gonzalo Fernández, también directivo del Club Marino de Luanco.

La ceremonia fue presidida por miembros de la Corporación municipal de Gozón, encabezada por el alcalde, Emilio Salustiano Santos. Se notó la ausencia de representantes de la Armada.

LA
CRÓNICA
DE PAMELA

Por Pamela S. A.

Y yo tampoco

Decíamos ayer, que hoy estoy en plan Fray Luis, mira tú... Quiero decir que decía el bueno de Jaime Poncela en su Atalaya, que todavía hay clases y yo de eso no tengo... Pues eso que decía que no sabía de qué escribir y a mí hoy pásame lo mismo. Supongo que tiene algo que ver con el lunes. Yo también odio el lunes, señora. A ver si se iben a pensar que una era marciana. El caso es que estoy llegando a una edad en que la resaca dura dos días como poco y no recupero del fin de semana hasta entrados en jueves, justo el mismo día en que quedo con alguno de los impresentables de los mis amigos pa tomar un vino y paro cuando perdí la cuenta de les botelles. Y ye que todo se me junta. Resulta que cuando puedo ir a la playa llueve y cuando no, tampoco. Resulta que cuando tengo el cuerpo de jota no suena la música y cuando no, tampoco. Resulta que la su Pamela está como el Ayuntamiento y como el Sporting. O sea, cerrada por derribo y en crisis. Y también viceversa.

Amena presenta:



Nuevo contrato Amena 5 a 5.

Ya puedes elegir las 5 personas que quieras con móviles Amena para hablar con ellas por 5 ptas./minuto* todos los días, a todas horas, para toda la vida. Además, la cuota mensual te puede salir gratis.

Este verano, cámbiate a Amena.



Ahora,
consigue un
Siemens A36
por sólo
1.900 ptas.
Hasta el 15/08/01

Infórmate gratis en el 1474
o en puntos de venta Amena.

amena
auna
TU LIBERTAD.